

追踪报道

晚报牵线搭桥，失联54年的老同学终于联系上了

□记者 牛超 实习生 王晓涵

本报讯 家住郑州市区的付宝华和马秀芳两位老人给晚报热线打来电话，想借助晚报寻找1963年从郑州九中毕业的同学黄维秀。本报昨日就此进行了报道。后记者获悉，在晚报的帮助下，马秀芳当天就找到了老同学黄维秀。

“找到了，找到了，谢谢你，闺女。”昨日上午10时许，记者拨打马秀芳的电

话。电话刚一接通，马秀芳就激动地对记者说：“我刚刚和黄维秀通了电话。”

马秀芳和黄维秀是在郑州九中上学时的同学，关系不错。1963年，他们高中毕业后，大家便各奔东西。她与黄维秀失去了联系。近几年，通信发达了，老同学们都有了手机，创建了微信同学群，但一直没有黄维秀的消息。8月16日，马秀芳和付宝华给晚报热线打来电话，想借助媒体寻找黄维秀。

8月16日下午和8月17日，平顶山传媒及晚报分别对此事进行了报道。马秀芳说，此事报道后，被黄维秀的一位熟人看到。对方将这一信息告诉了黄维秀及其家人。于是，马秀芳和黄维秀通上了电话。据了解，黄维秀目前已退休，家住市计生委家属院。

“54年了，我们一直没有联系上，这次多亏了你们。谢谢晚报，谢谢你们。”马秀芳激动地说。

废弃铁箱屡伤人 市民建议赶紧拆

□记者 王春霞 实习生 李佳培

本报讯 昨日，网友元宝通过平顶山晚报微信公众号反映，市区锦绣街东段路南，一个变压器下面有个废弃箱子，因位置太低，碰着好多人了。

昨日上午，记者在现场看到，这个变压器位于锦绣街东段路南人行道上，变压器下方有一个破旧的铁皮箱子，距离地面150余厘米，支撑箱子的两根三角铁固定在两根电线杆上。记者发现，铁皮箱子里的电线被切断，未与变压器上的电线相连。

旁边一家商铺的薛先生告诉记者，前些年这个铁皮箱子还有用，后来线路改造后就废弃了。但由于它位置较低，两头的三角铁经常会碰到路人，曾经有个老汉被碰出了血。“建议最好把它拆掉。”

昨日下午，记者将此事反映至平顶山供电公司相关部门，他们表示将前往现场查看情况。

来电照登

网友“言午”昨日留言：市区开发二路上有几个大坑，市民通行不便。

网友“qiqi”昨日留言：市区南环路康达彩虹小区每天晚上有水泥罐车从西苑路西段通过，影响附近居民休息。

热线回复

市区湛南路与沁园中路交叉口有一下水道窰井盖破损，已经3天了，存在安全隐患。

市数字化城管监督指挥中心一工作人员：我们核实后处理。

“僵尸”三轮车占道

昨日，市区新华路与矿工路交会处附近小游园旁，一辆贴满广告的三轮车被多个大锁牢牢地锁在人行道上，车头处堆满垃圾。记者发现，此车车轮干瘪，车身布满灰尘。有市民告诉记者，这辆三轮车已经在此停靠多日，不仅阻碍通行，也影响市容。

本报记者 张鹏 摄



盛世云景小区不定时停水 居民生活不便

□记者 杨岸萌

本报讯 昨天，市民赵先生致电本报反映：小区不定时停水，居民生活十分不便。

赵先生家住市区北环路与一矿路交叉口附近的盛世云景小区2号楼7楼。大概两三个月前，小区物业服务中心贴出通知，称因供水厂清理水池，小区暂停供水，后来大概停水两周。8月14日下午，他下班回家发现又停了水，这次直到8月16日下午4点回家才发现来水，第二天早上6点多起来发现又停了。“我们的水费交给物业了，上次停水还有原因，这次没

人说一声就停了，也不知道什么原因，更不知道什么时候才会来水。”

昨天上午，记者来到盛世云景小区。4号楼居民李女士说，5月份小区停水大概两周，她和家人都是到亲戚家蹭饭吃、洗澡，十分不便。“这次停水是8月14日下午4点到8月16日上午9点，不到两天时间。来水之后赶紧把之前堆积的衣服洗了，谁知道第二天早上女儿发现又停水了。”

随后，在小区物业服务中心，记者找到了相关负责人李先生。他说，小区用的是平煤神马集团供水总厂的水，小区地势较高，再加上用水量，主管道内压力不

足时，水就流不到他们小区的水箱，无法二次加压给居民供水。“我们也正在跟水厂联系。”

平煤神马集团供水总厂调度室朱先生告诉记者，他们根据供水情况随时调整生产系统，前几天停水他不知道原因，不过昨日他已接到盛世云景小区方面的反映，已经在调整管道压力，估计当天中午居民就能用上水。

昨天下午，赵先生告诉记者，小区中午确实已来水，但因主管道压力时有不足，小区仍存在不定时停水的问题，希望有关部门能有一个彻底的解决办法。

行人摸黑，车流量又大 西平郟路路灯两年难亮

□实习生 樊雯星 记者 燕亚男

本报讯 昨日，市民王先生向晚报热线反映，市区西平郟路两边的路灯已经安装了很长时间，但是一直没有通电，路灯形同虚设。

王先生告诉记者，西平郟路晚上没有

路灯，特别黑，而且这条路车流量大，一些车开着远光灯速度还很快，行人过马路的时候总是提心吊胆的。后来，路两边安装了路灯，从新华区焦店镇龙门口村到辛庄村约有五公里的距离，周围的村民以为很快就通电了，但是两年时间过去了，路灯一直没亮。“这个路段曾发生过多次交通

事故，前几天还有一辆大货车撞了一辆三轮车，希望有关部门能早点让这个路段的路灯亮起来。”

随后，记者拨打了市公路局工程科的电话，一位工作人员表示，西平郟路因为配套资金不到位，目前还没有安装变压器。路灯通电问题近期可能会解决。

受有关单位委托，我公司定于2017年8月28日10时在我公司五楼拍卖厅公开拍卖：

1.位于平顶山市石龙区观湖佳苑部分商业用房，建筑面积约为15591.714平方米，详见评估报告(保证金500万元)。2.位于平顶山市石龙区张庄村的房屋建筑物一处(保证金1万元)。3.标的①位于平顶山市新城区滎阳镇东羊石村南部，白龟湖北岸5-2号沙堆约为11881立方米、5-3号沙堆约为14167立方米(保证金20万元)；标的②位于新城区滎阳镇西滎村3号沙堆约为12345立方米(保证金20万元)；标的③位于新城区滎阳镇西滎村村边1号沙堆约1575立方米、鱼塘一侧2号沙堆约5508立方米(保证金10万元)；标的④位于新城区滎阳镇西滎村4号沙堆约4936立方米(保证金5万元)。4.位于鲁山县花园路中段鲁山县农业局食用

拍卖公告

菌研究所的场地三年租赁权(保证金3万元)。5.沙、石子及沙石土混合物等资产一批(保证金2万元)。6.锅炉2台，煤气发生炉1台(保证金500元/台)。7.松花江、桑塔纳等车辆一批(保证金5000元/辆)。

标的详细资料请到我司获取。有意竞买者，请于2017年8月25日16时前携带有效身份证件及保证金缴款手续到我公司办理竞买手续。若竞买不成功，保证金全额无息退还。展示时间、地点：自公告之日起，标的物所在地 联系电话：0375-2903808 13903753265 公司地址：平顶山市新华路中段豪享来楼上四楼 公司网址：www.hnjipm.com 工商监督电话：0375-3963288

河南省金霖拍卖有限责任公司(中国拍卖行业A企业) 2017年8月18日

河南省平顶山市湛河区人民法院公告

范书奇、吕媛媛、史东旭、陈丰收、王朝华：

本院受理原告平顶山银行股份有限公司与你们金融借款合同纠纷一案，现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过六十日即视为送达，提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。并定于举证期满后次日上午9时(遇法定节假日顺延)在本院第一审判庭开庭审理，逾期将依法缺席判决。

特此公告

河南省平顶山市湛河区人民法院公告

宝丰县麟星汽车销售有限责任公司、宝丰县信和汽车二级维护厂、宋新民、周瑞红：

本院受理原告中国邮政储蓄银行股份有限公司平顶山市分行诉你们与周红旗、王建国金融借款合同纠纷一案，已审理终结。现依法向你公告送达(2017)豫0411民初610号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决，可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状，并按对方当事人的人数提出副本，上诉于河南省平顶山市中级人民法院。

平顶山市湛河区人民法院 2017年8月18日

河南省平顶山市湛河区人民法院公告

马国常、盛赏、田永军、马晓玲、田配霞、施果平：

本院受理原告中国邮政储蓄银行股份有限公司平顶山市分行诉你们金融借款合同纠纷一案【案号分别为：(2017)豫0411民初605号、(2017)豫0411民初607号、(2017)豫0411民初611号】，已审理终结。现依法向你们公告送达(2017)豫0411民初605号、(2017)豫0411民初607号及(2017)豫0411民初611号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决，可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状，并按对方当事人的人数提出副本，上诉于河南省平顶山市中级人民法院。

平顶山市湛河区人民法院 2017年8月18日